

正誤表

取扱説明書の記載に誤りが御座いました。下記の内容に訂正させていただきます。

『JMシリーズを御購入のお客様』

単相サイリスタレギュレータ JMシリーズ [総合]		INST. NO. JM-03-4
頁	正/誤	
19	誤	
	正	
20	誤	
	正	